



В Московской области проводится проверка по сообщению по факту отравления ребенка соком

23 марта 2013 года в следственные органы СК России по Московской области поступило сообщение из Мытищинской городской больницы о том, что 22 марта в 13 часов бригадой скорой медицинской помощи был доставлен 3-летний мальчик с предварительным диагнозом острое пероральное отравление. Ребенку проведено промывание желудка.

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области по данному факту организована доследственная проверка.

Опрошенная мать ребенка пояснила, что малолетний употреблял в пищу сок, после чего ему стало плохо. На дне бутылки женщина увидела шарики, предположив, что это ртуть.

В ходе проверки затребованы медицинские документы с целью проведения экспертизы для установления точной причины отравления ребенка. Изъяты бутылки из-под сока для назначения необходимого исследования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/721900>